
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlCJPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 28!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 29 DE MAIO 2024 

ATA DA V�GÉSIMA ·OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (42) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e nove (29) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
JOSÉ FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário JÚLIO 
RENOVATO, 22 secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 262 Sessão Ordinária do dia 22 de 
maio de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Fez analise a respeito de comparação ao presidente da 
república Lula com o ex-prefeito do município. Disse que foi comprovado que Lula foi preso injustamente, 
e assim não ficou inelegível, diferente do ex-prefeito. Destacou a forma de administrar da atual gestão do 
município. Ressaltou que o desenvolvimento do município continuará a progredir. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Cobrou que colocasse lâmpadas em postes de povoados e ruas que se 
encontravam nas escuras. Cobrou também pra ser feito quebra mola na frente do colégio José Fonseca 
Lima. Pediu mais cuidados com as crianças do município e principalmente no transporte escolar. Citou um 
caso acontecido com uma criança ao descer do transporte escolar, disse que era preciso ter um monitor 
para levar as crianças até as suas residências ao descer do ônibus. Explanou que todo mundo erra, e que o 
ex-prefeito tinha o direito de voltar a ser prefeito por que fez muito pelo município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Justificou a sua ausência nas últimas sessões. Disse que foi 
participar da marcha em Brasília, a qual é de muita importância para o município e o país. Citou que esteve 
visitando o secretário e deputado Fábio Reis, onde conversaram sobre emendas para o município. Disse 
que estiveram também com a deputada landra, a qual apresentou emendas que o município já recebeu e 
ainda vai receber. Destacou a criação da unidade de conservação da Serra da Miaba, ressaltou que era de 
muita importância. Comentou também a respeito da política local, disse que era um processo democrático, 
desejou boa sorte a todas as chapas majoritárias e os colegas que estão como pré-candidatos. Agradeceu 
a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei Nº0l0/2024, do executivo municipal, 
aprovado em primeira discussão por unanimidade. 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155-Centro,_São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 -Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: çamaramunlcipaldesaodomingost.i>bol.com.bf. 
s,te: www cmsaodomingos se gov br. Facebook: Câmara Municipal de São Domjngos, Twitter: @çmsaodomingos 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGlSLATIVO 

LIDO N E · T ·: i:. 

Data· ,,
i

; 
Ass.: -, 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro
Pereira dos Santos dia 29 de maio de 2024.

ANDERsot.souzA
Presif"nte
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LISTA DE PRESENÇA 

30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE JUNHO DE 2024 

Anderson-Souza de Almeida (Presidente-) A «Jl 0/Y) 50 � � d::<- f-rf � \_r + / 
Avanilson Ferreira dos Santos (Vice-Preside�te) .,,_.���....:..._��:...==--\.,_. __________ _ 

Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) 

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) 

Washington Souza Santos (Vereador) 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n" 155 - Centro., São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: çamaramunoclpaldesaodomingos@bol.com br, 
Site: WWW cmsaqdo.1,1,go!S;Sl'/!Pi' b!., FilCebook: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 


